
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ  І НАУКИ
ДЕРЖАВНИЙ ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД

“МИКОЛАЇВСЬКИЙ ПРОФЕСІЙНИЙ ЛІЦЕЙ”
81600, Львівська обл., м. Миколаїв, вул. Устияновича,39 тел./факс 024151132 Е-  mail  :  

Mykolaiv_PL@ukr.net

                                                                        НАКАЗ

29.08.2024               м.Миколаїв                                          №09-07/16
          

 
Про створення методичних
комісій  в ліцеї
        
       З метою постійного вдосконалення змісту, форм і методів навчання та виховання
учнівської  молоді,  забезпечення  єдності,  органічного  взаємозв’язку
загальноосвітньої та професійної підготовки учнів і слухачів, розвитку педагогічної
та  професійної  майстерності  педагогічних  працівників,  їх  загальної  культури,
створення  мотивації  для  професійного  вдосконалення,  інформування  з  проблем
освіти,  педагогіки,  психології,  оволодіння  ними  сучасним  змістом  і  технологіями
навчання та виховання, спрямованих на розвиток особистості, керуючись Законами
України «Про загальну середню освіту», «Про професійно-технічну освіту», Наказом
№ 552  від  12.12.2000р.  Міністерства  освіти  і  науки  України  «Про удосконалення
методичної роботи у системі професійно-технічної освіти».

Наказую:

   І. Створити в ліцеї такі методичні комісії:
1. Методична комісія механічного профілю:

Голова  методичної  комісії  –  Антонів  В.М.,  викладач  професійно-теоретичної
підготовки  професії  «слюсар  з  ремонту  с/г  машин  та  устаткування;  тракторист-
машиніст сільськогосподарського виробництв; водій автотранспортних засобів кат.
В, С1».
Члени комісії: викладачі професійно-теоретичної підготовки: Фенцик В.І., Угера Я.В.,
Кіндій О.В., Данилів В.М., Марчишин В.Д.
Майстри виробничого навчання:  Засідкович В.М.,  Дудич А.Р.,  Старовецький В.В.,
Данчевський Б.М.,  Кіндій С.І.,  Кухар В.М.,  Мороз О.Р.,  Шуховський Є.Р.,  Баймак
О.І., Старовецький А.В., Шуховський Р.І.
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2. Методична комісія будівельного циклу та швейного виробництва:
Голова  методичної  комісії  –  Тростянецька  В.Я., майстер  виробничого  навчання
професії  «Реставратор  декоративних  штукатурок  та  ліпних  виробів;  реставратор
декоративно-художніх фарбувань».
Члени комісії: викладачі професійно-теоретичної підготовки Ланчевич А.Б., Левицька
О.І.
Майстри виробничого навчання:  Гриненко І.В., Бай Г.Я., Гаврилишин П.В., Кіндій
В.І., Лозинський Р.М.

3. Методична комісія суспільно-гуманітарного циклу:
Голова методичної комісії – Дереш Л.М., викладач української мови та літератури.
Члени комісії:  Олійничок Т.Р., Маланчук Г.І., Дудич А.Р.,  Янкевич Б.Є., Сарамага
І.С., Михайлишин Г.І., Малярчук О.В., Сарамага Я.В., Фецяк В.Я.

4. Методична комісія природничо-математичного циклу:
Голова методичної комісії – Угера М.В., викладач хімії та біології і екології.
Члени  комісії: Добушовська  Н.М.,  Данилів  В.М.,  Ращук  О.Г.,  Михайлишин  Г.І.,
Свідрик В.Є.

5. Методична  комісія  викладачів  фізичної  культури  та  предмету  «Захист
України»:

Голова методичної комісії – Вірт Ф.І., викладач фізичної культури.
Члени комісії: Грещук І.М.,  Бокало П.М., Добушовський А.А.

6. Методична комісія класних керівників:
Голова  методичної  комісії  –  Ланчевич  А.Б.,  заступник  директора  з  навчально-
виховної роботи
Члени комісії:  Михайлишин Г.І.,  Угера М.В.,  Дереш Л.М.,  Данилів В.М.,  Антонів
В.М.,  Добушовська Н.М., Вірт Ф.І., Фенцик В.І., Сарамага І.С.,   Сколоздра М.М.,
Свідрик В.Є., Бокало П.М.

ІІ. Керівництво роботою вищевказаних комісій покласти на методиста ліцею.

Директор Тарас ОЛІЙНИЧОК


